
平成２６年度　学校評価アンケート   「学習指導全般」に対する満足度（対象別）
質問項目 肯定的 否定的 Ｈ２５

問３
管理職や教員同士による授業観察や研究協議，授業力向上研修会の実施など，本校
における生徒の学力向上を目指した取組は評価できる。

83% 17%

問４ わかりやすい授業を展開しようと工夫を重ねる本校職員の取組は評価できる。 78% 22% 68%

キャリア教育 問６
通年および長期休業期間を利用して実施する，全校生徒を対象とした進学補習につい
て，今年度から組織的に運営するようになった本校の取組は評価できる。

84% 16% 昨年度比

82% 18% 68% ＋１４％

質問項目 肯定的 否定的 Ｈ２５
問８ 分からない箇所を先生方に質問すると，ていねいに対応してくれる。 80% 20%
問９ 本校の授業内容や進度は，私にとってちょうど良いと感じる。 69% 31% 55%

問１０
コンピュータ機器や映像資料を活用したり，自作のプリントを授業で使用するなど，教
え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。

70% 30% 54%

問１１ シラバスの説明がなされ，おおむねその内容の通りに授業が展開されている。 72% 28% 68%

キャリア教育 問１４
学校では通年および長期休業期間を利用した進学補習が行われているなど，先生方
は進路指導において親身に対応してくれる。

80% 20% 66% 昨年度比

74% 26% 61% ＋１３％

質問項目 肯定的 否定的 Ｈ２５
問３ シラバスの内容や年間の学習指導計画は，生徒の実態に即したものになっている。 85% 15% 84%
問６ 基礎学力の定着を目指して，学習指導に様々な工夫・取組をしている。 93% 7% 84%
問７ 授業アンケートを実施し，その結果を授業改善に役立てている。 81% 19% 84%
問８ 他の先生の授業を参観し，お互いの授業改善に活かしている。 80% 20%

問９
管理職や教員同士による授業観察や研究協議，授業力向上研修会の実施など，学校
は教員の授業力向上を目指した取組に熱心である。

91% 9% 昨年度比

86% 14% 84% ＋２％
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